

ご署名

送付先:下記、最寄りの日本事務所へご送付ください 大阪市西区江戸堀 1-8-14 肥後橋SKビル8階

〒550-0002





タイ国際航空 ロイヤルオーキッドプラスデスク 行 FAX 06-6225-2325

タイ国際航空 ロイヤルオーキッドプラスデスク 行 FAX 03-6732-8573

ロイヤルオーキッドプラス PINコード再発行依頼書

ロイヤルオーキッドプラスのホームページからメンバーログインする際にPINコードの登録が必要です。必要事項をご記入いただきロイヤルオーキッドプラスデスク宛てご郵送またはFAXにてお送りください。

*登録完了後、ご登録いただいているEメールアドレスに8桁のPINコードが送信されます。(土日祝日を除く)

			記入	日:	年	月	且	=
ROP会員番号								
お名前	姓 Surname				Given Nam	ne		
フリガナ								
和 文								
英 文								
性 別	□ 男性 □ 女性	生年 (西				年	月	日
国籍								
ご住所	□自宅 □勤務先							
フリガナ								
都道府県	〒	市区町村						
フリガナ								
町名·番地		建物名・語	部屋番号					
連絡先								
電話番号		携帯電話番号						
FAX								
E-MAIL				@				